BERETSSH - /\RIVE BT IR
et oDV Ea— 9%?
INRIVDITEEEE - REWR

201056 A £

TS AY (Eiwitw)

INRILT—R2EF M2
INRILT—E2DF =

B4 REOHENRDREE
INRILT—RDES
BRIZEITAH/\RILAE
EEWR SEHDOE=

2 e A

FH1 RKEFBE/ AARILT—2

» Natioanl Longitudional Survey:
— KE-FBHE BRI ERLTVS/ARILT—4
— 1960, 1970F KMo, —EFMEZEHHE
- ER-FE-HESHREHE
—~ CCTCIIMHEEMAZDEETLIT L %EETA
* Do-file:NLSY-panel.do
XKT—RDEHAH: stataft IREDT—4
use http://stata-press.com/data/r11/nlswork

B A RIFE S idcode, B RIE S year

StatalZ KA/ RILT—E3 9T

d /\*)[/T_/)-lo)mb\
— tsset [{EAHAIFS] FFRFENEFS
=> tsset idcode year

. FAEEORER
=» xtdes




StatalZ & B/ \RILT—E 94T

idcode: 1, 2, ..., 5159
year: B, 69, ... 88 [ F—smpg |— - 15
peltalyear) = 1 unit T agﬂﬁsﬁ
spanyear) = 21 periods
(idcode*year uniguely jdentifies each ohservation)
pistribution of T_1: min 5% 25% 50% 79% 95% max
1 1 3 5 ] 13 15
Freq. Percent cum. Pattern
136 2,89 2. 89 1
114 2.42 7 T 1\ — <
89 1289 Tu20 | iiaiiiiiannns 111 1E5LMT—42M
87 1.85 9. | e 1 .
86 1.82  10.87 | 111111.1.11.1.11.1.11 BLHUTIL
6l 1.29 12,16 | e 1m.i1i11
56 1.19 13.35 e
54 1.15 14.50 | o 1.1.11
54 1.15 15.64 R s s s e B e I s
3974 84.36 100.00 (other patterns)
4711 100. 00 DO K KK Ko KK X KK

StatalZ&kB/\RILT—H9

- FBEERKTEBITIDERK

— Xttrans

t H‘i nn . xttrans union if year==87|year==88

T
[N

1 if union
NO Yes L if union i} 1 Total

No | XX |ZZZ g 2% s | 060

Ir

~
-
2

StatalZ&B/\RILT—E0H

« ZHDOHE des

« EFETIL

In_wage;=a + b,*grade;+b,*union;+b;*age;,
(HHEE) MFEEH HEFI—) (FH)

+b, *ttl_exp,+b:*tenue;+b*black; + v, +u;

(MEFR) HHRFR RBRATI) (BESR)

-BEEMR: v,
s FEZBLTEELGWERFRELGRE. e hRE
« T TRERDEEFEREIND

AFR)LEFaAT R

o xtregy x1 x2 x3, fe
-BEEMRETIV
— cf. areg y x1 x2 x3,absorb(idcode) (X R £

e Xtreg y x1 x2 X3, re
-EEMRETIL

Yes | YY |[WW Total 7492 25.08 | 100.00




. reg In_wage grade union age ttl_exp tenure black

70_'):/7 Source s5 df M3 Number of chs = 19008
= —_ FC &, 13001) 1674.44
BlIFETIL model | 1434.18864 6  239.03144 prob = F 0.0000
residual 2712.45487 19001 .142753269 R-squared 0.3459 £y TI E
Adj R-squared 0.3457 -
Total 4146.64351 19007 .218164019 ROOT MSE = .37783 ' Y n iE
Tn_wage Coef. std. Err. t P>t [95% Conf. Interval]
grade - 0709392 -0011836 59.43 0.000 - 0685997 -0732787 . -
union 1709792 0065974 25,92 0,000 1580477 .1839106 -
age | -.0098343  .0006099 -16.12 0.000  —.0110298 -.00B638B ° Do—f| Ie€1’E J’jz L J:j
Tl _exp 0309357 . 0010061 30.77 0.000 . 0289837 . 0329278
Tenure -0L5023 - 0008784 17.10 0.000 -0133012 -0l67448
. . —_—
black -.1092001 . 0062051 =17.60 0.000 -.1213627 -. 0970375 —
—cons -BS08772 - 0216822 39.24 0.000 . BOB378E1L . 8933763 - retall_denslty-d077/r)LEE&éﬁ&
. xtreg Tn_wage grade union age tenura black ,fe il- i =X > ~
EE;‘}J% note: grade omitted because of collinearity * retall denSItyCSV’EuJ'T,O—’%;&L
— note: black omitted because of collinearity o — = =
£ L e /\ AL J— SHE
T) Fixad—effgcts (wjthin) regrassion Mumber of ohs = 19008 * )l/T atL—Cnm\nIE-g-é(tSSet)
Group variahle: idcode mMumber of groups = 4132 o 7°—|))7‘@dﬁtlﬁli§ﬂ%@dﬁf}k®ﬁé$ﬁﬁ§
R-5q: Eﬁ'thin = gi?gg obs per group: min = 4%
omi é*l,é usgﬁ?  0.1300 ;\;3 - 12 - dorit =a+t bl fspacen + bz pcpi[
mi
t . :(3[,]148?3) - 713.78 +b3 cvp; t+ b4 pdpit + VU,
@[i{ﬂgﬂo corr(u_i, xb3) = 0.1257 prob » F - 0. 0000 » dor: d‘ﬁf&%ﬁ;&/*u
-Grade, blaCkE Tn_wage coaef. std. Err. T Pt [95% conf. Interwal] » fSpace: 11;%&1-: Ljﬁﬁ%(_)
brouse CFE:: grade (omitted) z
THER union - 0995394 . 007003 14.21  0.000 OB5R127 1132662 » pcp: E %Fﬁif&ﬁﬁ%{/k O (—)
age - 0096535 - 0004893 19.73 0. 000 -0086943 . 0106126
tEI_‘TurE (.()1_?563; - 0008112 21.66  0.000 0159794 0191593 » cvp: P&j}iﬁﬁ%&/*n (+)
ac omitte :
_cons 1.360583 - 0140832 96. 61 0. 000 1.332978 1.388188 4+ s = S
e | e » pdp: AOL/EH(AODMEZHEHEL T A, —)
sigma_u .
sigma_e .25651274
rho - 7142567 (fraction of variance due to u_i)
9 10
F test that all uw_i=0: F(4131, 14873) = 6.8B8 Prob > F = 0.0000
(o] — > (o] —® >
INRILT—2D1 EHh INRI)LT—E2D1 &
B AR *
= —_ . ~ 2o &E 3] =)
= & —_ ° %K"FODT gliu I G)Ctjt?’* 1 1990 | Yl
~ .
° % El‘]f _9 » j—_ [N '\ N 1
RS HITET 7 L4 TA—TyhHiB L T T e
— - -+ — 1
BEES sR  zmo) RO BEO)  EEOQ) | EEG) D> StataTEHLTT—SEE 1 195 | Y
1 1990 | Y'ee | Youew | X' | Xows | Zayew 'E'g;‘i““ 8 THW) BEES | =n | mmo
5 =
1 1991 | Y'ien | Youe | X Yoo | Zayss 1 1 \& e 2
. : : : : : : 990 1159 2 1990 | Yiie
2 1990 | Y 2 1991 | Y’
1 1995 Yo | Yaaees X" Xa,1905 Zay905 3 1990 v X 1I%L
2 2 2 1,1990 2 H H
2 1990 Yiae0 | Y2100 Xy X2,1990 Zay990 4
: : : 4 1990 | Y 2 1995 | Yo
2 1991 Yoaee | Y00 X1 Xa,1001 Zaygar -
2 : : : : : : Bk e
%A EH() B AR 7
2 1995 Yoo | Yo X Xa,1995 Zaygss &S T &S &R =8O
3 1990 Yoo | Y0 Xi® X2,1990 Z2)19%0 1 1991 Yzj 1901 3 1990 Y2100
3 1991 | Yo | Yo | X0 X | Zowa 2 190 | Y iom 3 1991 Yoem
3 H H H : : H 3 1991 Y 11001 3 H :
4
3 1995 | Yl | Yhums | X’ Xosoos | Zanoss 4 1991 | Yiiem 3 1995 | Yo
4 1990 | Yoo | Yo | X | Xeaww | Zousso EREA _ Stata A4
4 991 Y| Yo | X' | Xews | Zows eV =A | mm0) BREA | 2m  #zmo | P.69-70
4 : : : : : : 1 1995 | Y'isees ¢
5 4 1990 Y 1,100
4 1905 | Y* % X X 2 Stata AF§ P.63 . ‘
11995 21995 1 2,1995 (21995 2 1995 Y1005 4 1091 Y1001
3 : :
11 3 1995 Y;ms 4 : : 12
4 1995 | Y 4 1995 | Y




EE T —2DEE

* Do-file; data-create.do

o CSV-file
— fspace.csv
— car.csv
—land.csv
— pop.csv
— retailer.csv

13

Step 1: A RO T—3 R

. fspace.csv&passenger_car.csviEfx
— ARk merge

A&

B

— fspace.csv&HAHAL

— “prefecture year"TsortL T. &R #F(retail-density.dta)
— car.csvaatHIAA T,

— merge [F—Z #{] using retail-density.dta

StataAfi P.73

Step 1: A RO T—F T

[merge] (F—Z %K) using B.dta
— I7AIVAIZT7AILBE ST HIHE

« ALBDOERZHANT HEH (FITIEEBERFEES
prefecture&E Ryear) THHLMLEH ., V—rL T, T7
1ILBERFLTEHEL,

« 774 ILA%, prefectureTsortL T, LEBEET,

A = B

15

Step 1: #A RO T—F 4T

“ merge’[ZDL\T
—mergedR R EFESEBEMICERESN D,
—-BEHRRETRITER
c 1DEE LD T7AIL(AdtQ) ICDATFHET HT—4
. z_g)i%:?&fﬁﬁ?é??wb(adta)(:@ﬂﬁ&@“é
.
s 3DEE-MADT7AIL(Adta&B.dta) IZFEET S

Stata AFq P.77

16




Step 1: AR DT —2 LR

« B LLTD2DMDT7A ILEmerge THEft
— “_merge”li?ﬁﬁﬁiﬂ’&?ﬁ'd_‘ol

merge munber using odildia

||||||| b Odd b Even Odd
5 o

» Exercise

— retail-density.dtal~ commercial_vehicleZ &4k
L&

17

Step 2: A ZE DG LT —2 R

e land.csv¥EfE
— &AM HE#E - merge A c @

C
B C é

— F—ZEH(XprefectureDH#HIZF 3
— merge [F—Z #{] using retail-density.dta

StataAfq P.73 o

Step 3: T—ARBAD L

« TR I+ —IVrDEH
— retail-density.dtalElong#z = .
pop.csvidwidefs =

Fl# 611 LONG D7 — & ()

(9% 6-12 WIDE ™ & (#)

Stata AF§ P.80

19

Step 3: T—A2HRA DL

« TR TA—TYLDE
— Longfz X =>Widefiz =
* reshape wide population, i(prefecture) j(year)
— Widefiz®=Longfz =
* reshape long population, i(prefecture) j(year)

e Exercise

— retailer.csvZLONGH: R ICZEL . retail-
density.dtal Z#E#EL LS

20




& & HRE(2)

HBERFERDEELRE, EAX. HBT %L
T. #EFF R/ SR JLT—42(prod-prefec.dta) fE R

pref-data-const.do#FSE &t &
1. “k-prefec1993.csv”
2. “k-prefec1994.csv”
3. “y-prefec.csv’ <—longl=RIZZ ik
4. “l-prefec.csv’ —longfs= (- Z#E

Step 1 1&2% #&#% (append, k-prefec.dta)
— Step 2 k-prefec&y-pferec.csvz#&#i (prod-prefec.dta)
— Step 3 prod-prefec.dta&l-prefec.dtaz & #:

Stata AF§ P.87

21

T —2 D T5 R D
¢ TSI

—appenda< >k
A1)
use A.dta A N
append using B.dta ~——— | | c |
B
B

StataAF§ P.72 22

ReE B8 (3)

» paneldata-exercise.pdf

— SR ERABNERER . EXANEXRED
T—RZEGELT/ARILEIREERT S

— T—%: firm-data.zip

23

Z Dt dDtips (1)

o Stata L THREBZRRIEDICIE?
— “Result” 24>k ET. A5y =>"Fons"%:E IR
— MSBEREH., XFt v BAREE 1%:&R
~ 75O ELERICE R A AE

s

B TET]

= 24




Z DL dDtips (2)
« EREIFAIVIZREOTEED)

rs¥ e

sigma_u -10352288
Begin logging Stata output
o°q (UL )|l « JeuniE b data ~[+][#
T A ILA(N):
’i’?-ﬂlﬂ)&ﬁ(ﬂ ‘Formatted Log (*.smcl)

« Log fileDREE
— I'Filej—Tview]—Tchoose file to view ]
—[lbrowse]
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